



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню Неизвестного солдата



3 декабря - День Неизвестного солдата – памятная дата, отмечаемая в России ежегодно, начиная с 2015 года. Инициаторами учреждения дня памяти стали поисковики, которые постоянно проводят работы по установлению имен погибших солдат Великой Отечественной войны, благодаря чему удается вернуть имена сотням павших воинов, считавшихся без вести пропавшими.

В этот день вспоминают всех, кто пропал без вести, защищая Родину. 55 лет назад 3 декабря 1966 года в Александровском саду в Москве торжественно был перезахоронен прах Неизвестного солдата.

Сегодня в честь Дня неизвестного солдата сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия – члены поискового



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

отряда почтили минутой молчания тех, имя чье неизвестно, но подвиг бессмертен, и возложили цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе героев Гражданской и Великой Отечественной войн.

В этот памятный день сотрудники следственного управления с целью патриотического воспитания также провели Уроки мужества, посвященные Дню Неизвестного солдата. В Элисте исполняющий обязанности следственного отдела по городу Элисте Андриан Сарангаев встретился со студентами 2 курса факультета управления и права Калмыцкого государственного университета имени Б.Б. Городовикова, руководитель Городовиковского межрайонного следственного отдела Виктор Оконов встретился с учениками 11 класса Городовиковской многопрофильной гимназии имени Б.Б. Городовикова. Офицеры следственного управления рассказали ребятам об истории Великой Отечественной войны, трудностях и невзгодах военного времени, о мужестве, патриотизме и безграничной верности воинов своей Родине, о создании Дня Неизвестного солдата.

Во время уроков следователи также рассказали учащимся об участии сотрудников регионального следственного управления - членов поискового отряда в поисковых работах, проводимых Региональным отделением «Поисковое движение России» в Республике Калмыкия, следственной работе и действии в системе СК России института общественных помощников следователей.

Ребята поблагодарили офицеров за интересный и познавательный урок.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1635379>